

18 января – День рождения детского телевидения в России



День рождения детского телевидения в России отмечается 18 января. Дата праздника связана с днем основания в СССР Главной редакции программ для детей Центрального телевидения в 1963 году. Самыми успешными проектами, которые до сих пор помнят жители постсоветских стран, стали «Ералаш», «В гостях у сказки», «Спокойной ночи, малыши!»

В 70–80 годах XX века на просторах бывшего Союза шло усиленное формирование государственного радио и телевидения. Последовательно наращивалось количество информационных каналов. В это же время расширялся объем создаваемых отдельно для детей программ, фильмов и мультфильмов.

Праздник ассоциируется с чем-то светлым и добрым. Вспоминается детство, проведенное у экрана телевизора, хорошие герои, за которых переживали все малыши. Он призывает задуматься над следующими вопросами:

- что смотрели наши родители и наше поколение в детстве?
- чему учили нас мультфильмы, фильмы и программы для малышей и подростков?
- какими выросли эти поколения?
- что сейчас смотрят дети и подростки?
- чему их учат не только американские, китайские, европейские мультфильмы и сериалы, но и российские и какие ценности они могут воспитать в неокрепшей психике малыша?